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Name of the Student/ நாணவினின் ப஧னர்: 

Department /துற஫ :  

Parents Name/ப஧ற்ற஫ார் ப஧னர்  

Father: தந்றத :                                                                       Mother : தாய் : 

Parents Phone Number/ப஧ற்ற஫ார் ற஧ான் ஥ம்஧ர் : 

Parents Whatsapp Number/ப஧ற்ற஫ார் வாட்ஸ்அப் ஥ம்஧ர் :  

Parents Mail ID /ப஧ற்ற஫ார் இ-பநனில் ஐடி :  

1. Your views on organizing parents meeting. 

a. Excellent. b. Very good. c. Good. d. Not Required 

ப஧ற்ற஫ார் சந்திப்பு றவப்஧றதப் ஧ற்஫ி உங்கள் கருத்து? 

அ, சி஫ப்பு.  ஆ நிக ஥ன்று    இ. ஥ன்று.  ஈ றதறவனில்ற஬ 

2. Academic progress of your ward 

a. Excellent   b. Very good.  c. Good.   d. Average 

கல்வி முன்ற஦ற்஫ம் ஧ற்஫ி உங்கள் கருத்து?  

அ. சி஫ப்பு    ஆ. நிக ஥ன்று.   இ. ஥ன்று.  ஈ. சுநார் 

3. Your opinion on disciplinary rules of the college 

a. Excellent. b. Very good. c. Good  d. Average 

கல்லூாினின் ஒழுக்க பசனல்஧ாடுகள் ஋ப்஧டி இருக்கி஫து? 

அ. சி஫ப்பு.  ஆ. நிக ஥ன்று.  இ.஥ன்று.  ஈ சுநார் 

4. Is the atmosphere of the college conductive for learning 

a. Excellent.    b. Very good.       c. Good.  d. Average 

஋ங்கள் கல்லூாினில் ஥ன்஫ாக ஧டிப்஧தற்றகற்஫ சூழ்஥ிற஬கள் ஋ப்஧டி?  

அ. சி஫ப்பு   ஆ. நிக ஥ன்று   இ. ஥ன்று.   ஈ.சுநார் 

5. Is the recent years changes introduced in the college are progressive.  

 a. Excellent.    b. Very good.     c. Good.     d. Average 

 நாணவினின் முன்ற஦ற்஫த்திற்காக புதின நாற்஫ங்கற஭ பசனல்஧டுத்துவது கு஫ித்து தங்க஭ின் கருத்து  

அ. சி஫ப்பு ஆ. நிக ஥ன்று.  இ. ஥ன்று.  ஈ. சுநார் 

6. Effectiveness in the Academic and Coaching System 

 a. Excellent    b. Very good.     c. Good.    d. Average 
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கல்வி முன்ற஦ற்஫த்திற்காக ஥ாங்கள் அ஭ிக்கும் ஧னிற்சிகள் கு஫ித்த கருத்து?  

அ. சி஫ப்பு       ஆ. நிக ஥ன்று.      இ. ஥ன்று.      ஈ. சுநார் 

7.Rate the Placement and Training in our college. 

a. Excellent         b. Very good    c. Good       d. Average 

஋ங்கள்   கல்லூாினின்  றவற஬வாய்ப்பு ஧னிற்சிகள் ஧ற்஫ி உங்கள் கருத்து? 

அ. சி஫ப்பு   ஆ. நிக ஥ன்று    இ ஥ன்று  ஈ. சுநார் 

8. Reason for choosing our college. 

a.Academic         b Placement          c. Safety & Security         d. Discipline        e. Near By 

f. Bus Facility       g. Reference 

஋ங்கள் கல்லூாிறன  ஋ன்஦ காபணத்திற்காக றதர்ந்து ஋டுத்தீர்கள்? 

 அ.  கல்வி      ஆ. றவற஬வாய்ப்பு        இ. ஧ாதுகாப்பு        ஈ. ஒழுக்கம்      உ. ஧க்கத்தில் இருப்஧தால் 

ஊ. ற஧ருந்துவசதி      ஋. ஧ாிந்துறப 

9. Your opinion about the college at present b. Very good 

a. Excellent      b. Very good     c. Good     d. Average 

கல்லூாி ஧ற்஫ி தற்ற஧ாது ஋ன்஦ ஥ிற஦க்கி஫ீர்கள்? 

அ. சி஫ப்பு        ஆ. நிக ஥ன்று       இ ஥ன்று       ஈ. சுநார் 

10. Exposure to co-curricular activities is sufficient. 

a.  Excellent        b. Very good        c. Good       d. Average 

இதப ஧ாடத்திட்ட ஥டவடிக்றககள் கு஫ித்து உங்கள் கருத்து? 

அ. சி஫ப்பு       ஆ நிக ஥ன்று      இ ஥ன்று        ஈ.சுநார் 

11. Areas to be improved 

a. Academic & Coaching            b Safety & Security         c. Discipline 

d. Library Facility         e. Bus Facility         f. others 

஥ாங்கள் ஋ந்த தபத்றத றநம்஧டுத்த றவண்டும்? 

அ. கல்வி           ஆ.஧ாதுகாப்பு         இ ஒழுக்கம்      ஈ. நூ஬க வசதி 

உ ற஧ருந்துவசதி           ஊ.றநலும் சி஬ 

Any other Remarks.     இதப கு஫ிப்புக்கற஭ இங்றக ஧திவிடவும் 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Parents  Signature 


